

Lucrări de execuție pentru proiectul “Reabilitare termoenergetică pentru clădire Școala cu clasele V-VIII Bogei”

I.D.: 98907160

Data publicării 20.06.24 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 1.096.615,09 RON - 1.096.615,09 RON

Descriere: Se propune execuția de lucrări pentru proiectul “Reabilitare termoenergetică pentru clădire Școala cu clasele V-VIII Bogei”, astfel se propune: reabilitarea termoenergetică a construcției prin: montarea unui termosistem eficient pe suprafața fațadelor, înlocuirea tâmplăriilor exeterioare și interioare, montarea unui termosistem eficient în planul podului și introducerea sau modernizarea instalațiilor construcției. În urma acestor intervenții, se vor reface finisajele interioare în zonele de intervenție. Toate aceste soluții nu vor afecta integritatea structurală a clădirii deoarece sunt lucrări cu caracter nestructural. Proiectul “Reabilitare termoenergetică pentru clădire Școala cu clasele V-VIII Bogei” este necesar și oportun deoarece duce la creșterea eficienței energetice a clădirii și la îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin reducerea consumului anual de energie finală. Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea și eficientizarea termoenergetică a școlii cu clasele V-VIII Bogei, comuna Tauteu. Obiectivele specifice ale proiectului: - Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii; - Reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; - Instalarea sistemelor de ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; - Reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat în clădire prin înlocuirea circuitelor de iluminat deteriorate sau subdimensionate; - Instalarea unor sisteme de alimentare cu energie utilizând surse de regenerabile de energie, precum instalații cu panouri fotovoltaice și recuperatoare de căldură; -Realizarea lucrărilor de înlocuire a instalației interioară cu distribuție prin pardoseală și termostate pentru fiecare încăpere inclusiv cu reglare și contorizare inteligentă.